

NIKOLA CECIĆ-KARUZIĆ
PUT BRDA 25
GROHOTE
Grohote; 01.07.2024.

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINSKI UREDAŠTVO

Primljeno:	01.07.2024.
Klasifikacijska oznaka:	001-01/24-01/01
Org. jed.	
Pril.	Vrij
-3	

Povjerenstvu za dodjelu javnih priznanja Općine Šolta

PREDMET: Prijedlog za osobnu nagradu Općine Šolta

Ovim putem se za osobnu Nagradu Općine Šolta predlaže Zlatko Burić.

Prijedlog se temelji na predanom radu, planiranju, zalaganju, ideji i viziji provedenoj u djelo u području poljoprivrede, točnije uljarstva i maslinarstva te promocije otoka Šolte. Osvojenim brojnim nagradama na prestižnim svjetskim natjecanjima maslinovog ulja, no i domaćim natjecanjima i poticanjem zajednice na provođenje inovativnih ideja u uljarstvu i maslinarstvu s posebnim naglaskom na ekološku poljoprivredu Zlatko Burić pomogao je Zlatnoj Šoltanki u postizanju vrhunskih rezultata i kvaliteti maslinova ulja. Neumornim radom, trudom, unaprjeđenjem znanja, sudjelovanjem u svim aspektima uljarstva i maslinarstva, od uzgoja maslina i rada u masliniku do branja, proizvodnje, pakiranja, dizajna, plasiranja proizvoda, sudjelovanja na natjecanjima, i bodrenjem, poticanjem maslinara, suradnjom i potporom te čistom vizijom, Zlatko Burić je zaslužio osobnu nagradu za doprinos šoltanskom uljarstvu i maslinarstvu, kao promotor, vizionar, poljoprivrednik i prije svega zaljubljenik i čovjek. Svojim radom na održivosti ekološke proizvodnje i postizanjem izvrsnosti te održavanjem vrhunske kvalitete šoltanskog maslinovog ulja i osvajanjem brojnih nagrada na priznatim svjetskim natjecanjima na sve četiri strane svijeta, dokazao je da je s idejom i predanim radom, uz puno strasti, znoja no i znanja – sve moguće! Zlato za šoltansku zlatnu kapju i hvala Zlatku Buriću – da nas on potiče i dalje a njegov primjer bude inspiracija i poticaj budućim naraštajima.

Kontinuitet od osam nagrada u New Yorku na “maslinarskoj olimpijadi” među natjecanjima, zlata i nagrade za izvrsnost u Genevi, Milanu, Tokyu, Parizu – samo su jedan biser u kruni rada i rezultata koje Zlatko, a time i Zlatna Šoltanka kojoj je bio predsjednik donedavno i otpočetka, a onda i šoltansko maslinarstvo imaju iza sebe no i ispred sebe – jer čvrst su temelj za budućnost!

Nikola Cević-Karuzić